MATHEMATIQUES

Résolution de probléemes
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Pierre a 3 images de footballeur. Son frére lui
1 || en donne 5.

Combien Pierre en a-t-il maintenant ?
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Il y avait 8 grenouilles dans mon aquarium. 3
grenouilles s'échappent.

Combien de grenouilles me reste-t-il 7
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Matis a 2 toupies. Julien lui donne 7 toupies.

Combien en a-t-il maintenant ?
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Tony avait 9 euros ce matin. Il dépense 6 euros
pour acheter des bonbons.

Combien d'euros a-t-il maintenant ?
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Le maitre avait 3 feutres. Il achéte 6 feutres
neufs.

Combien de feutres a le maitre ?
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Pierre avait 7 images. Il en donne 2 a Jules.

6 || Combien d'images a Pierre maintenant ?
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I y a 1 gargon dans la classe. 9 gargons
arrivent.

Combien y a-t-il de gargons dans la classe ?
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Romain avait 10 billes. Il en perd 7 a la
récréation.

Combien en a-t-il maintenant ?
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Pour son anniversaire, Lucie partage ses bonbons avec sa copine. Elle
partage donc équitablement 10 bonbons entre 2 enfants.

Combien de bonbons aura chaque enfant 7
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Dans la cour de récréation il y a 9 ballons. 3 enfants se partagent les
ballons.

Combien de ballons aura chaque enfant 7
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Les éléves sont rangés devant la classe. Il y a 4 groupes de 2 éléves.

Combien y a-t-il d'éléves en tout 7
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Dans le champs du fermier il y a 3 groupes de 3 moutons.

Combien y a-t-il de moutons dans le champs 7




